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ATA Nº 38 

 

Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período do Biênio 2009/2010 da 

Legislatura 2009/2012. Trigésima Oitava Sessão Plenária. Ao décimo sexto dia do mês de 

novembro de dois mil e dez, às dezenove horas e quinze minutos, sob a direção do Vereador 

Presidente João Edival Aramoni e secretariada pela Vereadora Olga Stoski Primeira 

Secretária reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes 

vereadores: João Edival Aramoni (Aritana) – Presidente, Olga Stoski - Primeira Secretária, 

Antonio Adir de Lara, Fabrício Duarte Holowka, Adelir Castilio Maldaner (Carijó), Ângelo 

Américo Branco Chemin (Meco), Agnaldo Vujanski de Jesus, Dirceu Augustinho Bassani - 

Segundo Secretário e ausente o vereador Edílson Vaz - Vice-Presidente. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico e da ata 

da sessão anterior que foi aprovada. O Senhor Presidente anunciou o Expediente De Mesa: 

Matéria Do Legislativo: Requerimentos: Nº 205/2010 do Vereador Ângelo Américo 

Branco Chemin (Meco), requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando, 

urgentemente, cascalhamento nas estradas de Alto de Ivaí. Tal pedido justifica-se pelo 

transporte escolar e escoamento do leite. Nº 206/2010 do Vereador Antonio Adir de Lara, 

requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando reparos nas pontes da 

localidade de Arroio Grande dos Kopack, próximas às propriedades dos Srs. Adão Vieira, 

Cassiano Vieira e Jose Augusto de Matos. Após o Senhor Presidente deferiu os 

requerimentos, e anunciou o Expediente do Plenário: sendo usado pelo vereador Antonio 

Adir de Lara que teceu comentário do oficio 206/2010, da audiência da saúde e da falta de 

anestesista no hospital São Vicente, problema que o prefeito municipal solicitou que fosse 

sanado. Sobre o contrato que o município tem com o Hospital São Vicente que atende das 

19h00min às 07h00min vence no final do ano e como ficará. Usou da palavra o vereador 

Ângelo Américo Branco Chemin comentou do seu requerimento nº 205/2010 e para a 

próxima sessão irá solicitar ao executivo a recuperação da Rua 10 de Abril. O vereador 

Agnaldo Vujanski de Jesus utilizou da palavra falando a respeito da importância da 

audiência pública. Questionou por que os médicos não cumprem o seu horário e fazem 

somente 16 atendimentos por dia? Pois quando fizeram o concurso sabiam que a jornada de 

trabalho era de quarenta horas. Finalizou comentando que a saúde é uma situação difícil de 

ser resolvida. Utilizou da palavra o vereador Fabrício Duarte Holowka que comentou da 

negociação para contratar o médico anestesista. Sobre o PSF comentou que o governo lança o 

programa, mas não dão subsídios para sua continuidade e execução. Os médicos pela carga 

horária podem somente ser registrados em um PSF. Quanto a Rua 10 de Abril está 

intransitável, mas para consertá-la primeiro tem que ser feita à galeria que liga ao parque São 

Basílio. Em seguida o Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia: Em 2ª discussão e 

votação do Projeto de Lei Ordinária nº 5/2010: Dispõe sobre a obrigatoriedade de execução 

do Hino de Pitanga em todas as solenidades do Município, que foi aprovada. Em 2ª discussão 

e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 44/2010: Autoriza o Poder Executivo a ratificar sua 

participação no Consórcio Intermunicipal de Saúde Centro Oeste do Paraná - CIS Centro 

Oeste, bem como a adequar sua execução orçamentária ao novo regime jurídico adotado para 

Consórcios Públicos, na forma e condições previstas pela Lei Federal nº 11.107-2005 e dá 

outras providências, que foi aprovada. Depois o Senhor Presidente anunciou o pequeno 

expediente de Explicações Pessoais que foi usado pelo vereador Carijó e Agnaldo. Nada mais 

havendo para ser tratado nesta sessão, o Presidente da Câmara, Vereador João Edival 
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Aramoni, declarou encerrado seu trabalho às vinte horas e quarenta e sete minutos. 

Determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pela Primeira Secretária, 

Vereadora Olga Stoski. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, 

Estado do Paraná, 16 de novembro de dois mil e dez (terça-feira), e convocou outra sessão 

para dia e horário regimental. 
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